
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ (Σ.Ε.Α.ΑΝ.)

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΜΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ

Χαλκοκονδύλη 37 2ος όροφος, 210-5221411, www.eskamea.gr, eskamea@otenet.gr, www.goneisamea.gr, goneisamea@otenet.gr

Ανακοίνωση – Καταγγελία

Καταδίκη στο κράτος- δολοφόνο του Ισραήλ.

Εμείς τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις μαζί με τους γονείς και κηδεμόνες των

ΑμεΑ, εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό. Έναν λαό

ηρωικό και πολυβασανισμένο.

Από το 1948 μέχρι και σήμερα, ο παλαιστινιακός λαός, βιώνει την κατοχή από το

κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, σκοτώνοντας, βιάζοντας, βασανίζοντας ηλικιωμένους,

παιδιά και αμάχους.

75 χρόνια μετρά εκατοντάδες , χιλιάδες θύματα με συνεχείς επιθέσεις.

Επιθέσεις που έχουν ως θύματα αμάχους και παιδιά.

Επιθέσεις που εναντιώνονται στο δικαίωμα του Παλαιστινιακού λάου για απόκτηση

πατρίδας.

Οι επιθέσεις αυτές βέβαια πραγματοποιούνται με την ανοιχτή στήριξη των ΗΠΑ και της

ΕΕ.

Διόλου αμελητέος βέβαια και ο ρόλος των ελληνικών κυβερνήσεων όλα αυτά τα χρόνια.

Οι οποίες , στα πλαίσια της συμμαχικής συνεργασίας κάνουν κοινές ασκήσεις, με την

προοπτική των κοινών επιχειρήσεων στο μέλλον. Αρνούμενοι παράλληλα να

προχωρήσουν στην ομόφωνη απόφαση της Βουλής των Ελλήνων για αναγνώριση του

Παλαιστινιακού κράτους.

Στεκόμαστε ΕΝΑΝΤΙΑ στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.

Στεκόμαστε αλληλέγγυα στον ηρωικό λαό της Παλαιστίνης, που τον παρουσιάζουν ως

τρομοκράτη καθώς μάχεται για την ανεξαρτησία του , για δική του πατρίδα.

Είναι κατάπτυστη και εξοργιστική η στάση των καναλιών , της κυβέρνησης, των

μεγαλοεργολάβων και εφοπλιστών , που ευθυγραμμίζονται με τη ΝΑΤΟική προπαγάνδα

και εμφανίζουν τους παλαιστινίους σαν εγκληματίες ,που πολεμούν για να ζουν με

ασφάλεια στα σπίτια τους. Για μια δική τους πατρίδα. Αλήθεια, αυτά τα κανάλια δεν είδαν

τους Ισραηλινούς να κάνουν σκοποβολή στα κορμιά των παιδιών της Παλαιστίνης, τις

φυλακές γεμάτες από έφηβους και παιδιά , τις δολοφονίες αναπήρων πάνω στα αμαξίδια

τους, τυφλούς μαζί με τους συνοδούς τους, επειδή διαδήλωναν για το αυτονόητο.

Τα παιδιά του Ισραήλ και της Παλαιστίνης είναι θύματα του βάρβαρου , στρατικοκρατικού

καθεστώτος του Ισραήλ και ευρωνατοϊκων ιμπεριαλιστών που το στηρίζουν.
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